

新华国际时评

抗击“世纪瘟疫”面临三重考验

新华社记者 刘石磊

自艾滋病于1981年在美国首次确认后,至今全球已有3400多万人成为艾滋病病毒感染者,这一疾病成为人类谈之色变的“世纪瘟疫”。

致不倦的探索,科学界不断取得着微小但却重要的进展:日本研究人员解开了艾滋病病毒增殖所必需的蛋白酶的整体构造,美国和加拿大研究人员发现了艾滋病病毒在人体内的藏身之处……

与研制疫苗这些只有科学家才能作的努力相比,消除歧视则是人人都可参与的切实行动。事实上,为艾滋病患者争取人文关怀的斗争十分艰难。美国男孩赖恩·怀特的故事就说明了这点。

艾滋病规划署在其网站上所说,不管艾滋病病毒感染情况如何,作为人,我们都有爱与被爱的需求和权利。面对肆虐的疫情,能否同心协力、共同抗艾成了人类面临的又一考验。“同心协力”并非空洞抽象,让艾滋病患者都能获得治疗所需的药物,给需要帮助的国家提供资金支持……这些都是实实在在的具体行动。

联合国举行会议 纪念“声援巴勒斯坦人民国际日”

新华社联合国11月29日电(记者 危玮 白洁)联合国“声援巴勒斯坦人民国际日”纪念大会29日在联合国纽约总部举行,与会者呼吁巴勒斯坦和以色列加紧努力尽快打破僵局。

此外,巴勒斯坦、埃及等阿拉伯国家,以及非洲联盟等区域组织代表也出席纪念大会并发言。当天下午,第66届联大举行全体会议,审议了“巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利委员会”和潘基文提交的有关巴勒斯坦问题的报告。

伊朗示威者冲击英国驻伊朗使馆

新华社德黑兰11月29日电(记者 何光海 杜源江)伊朗首都德黑兰数千名高校学生和群众29日下午在英国驻伊朗大使馆门前举行示威活动,抗议英国政府近期对伊朗采取单边制裁措施。

分窗户玻璃被击碎。一些抗议者情绪激动,与防暴警察发生肢体冲突,他们翻越使馆大门进入大楼,扯下并焚烧英国国旗,随后换上伊朗国旗。

研究称 部分惠普激光打印机可能遭黑客控制起火

新华社旧金山11月29日电(记者 李 宓)美国研究人员29日在一项最新研究中称,黑客有可能通过具备联网功能的惠普激光打印机的一个漏洞在机器上安装恶意软件,窃取有关信息甚至控制打印机起火。惠普公司随后发表声明予以否认,称报道有失准确且耸人听闻。

存在安全隐患的打印机可能达数千万甚至上亿部。惠普随后就此发表声明说,惠普激光打印机有一个“热断路器”部件,专门为防止定影器过热或起火而设计。此外,打印机只有在与公共互联网相连且没有防火墙的情况下才存在风险,目前惠普没有收到任何黑客入侵打印机的报告。

科特迪瓦前总统巴博被移交国际刑事法院

新华社阿比让11月29日电(记者 吴昌荣)科特迪瓦共和国检察官普利斯·夸迪奥·科菲29日向媒体证实,科特迪瓦前总统巴博已于当天下午在联合国维和士兵和科特迪瓦共和军士兵的护送下动身前往荷兰海牙国际刑事法院。

捕令。科特迪瓦司法部29日向巴博通告逮捕令并执行移交程序。去年11月底科特迪瓦总统选举结束后,时任总统巴博和反对派领导人瓦塔拉均宣布获胜并分别宣誓就任总统,双方阵营最终爆发武力冲突。今年4月11日,巴博被抓,科特迪瓦政治僵局宣告结束。巴博及其约200名亲信被捕并被转移到科特

2012年度党报党刊征订工作全面展开

信阳实现又好又快的发展,需要强有力的舆论支持。党报党刊是舆论宣传的主阵地、主渠道,只有积极主动地做好党报党刊发行工作,才能达到宣传的目的,才能进一步提升信阳的形象,才能体现用好党报,才能发挥党报党刊强大舆论引导作用的目的。



信阳日报征订热线: 0376-6263953 党报党刊征订热线: 0376-6366759



11月28日,在法国巴黎小皇宫举行的联合国儿童基金会名师设计布娃娃展上,中国设计师许若展示她设计的祥云娃娃。由联合国儿童基金会组织的名师设计布娃娃展当晚在巴黎小皇宫举行,由世界知名设计师和艺术家设计的50多个创意独特、华丽精美的布娃娃吸引了上千名来自世界各地的观众。



12月29日,参观者在德班国际会议中心外举办的应对气候变化博览会上观看由南非学生研制的太阳能车。南非应对气候变化博览会于11月28日在德班开幕。来自世界各个国家和地区的120多家相关机构及企业参加了展会。博览会将持续到12月9日结束。



11月28日,工人在荷兰阿尔斯梅尔鲜花拍卖中心的物流中心包装鲜花。荷兰鲜花拍卖公司是世界上最大的鲜花拍卖公司,阿尔斯梅尔的鲜花拍卖中心是它旗下最大的一家。在每个拍卖日的凌晨,园艺工人就开始在拍卖中心的温室中采摘鲜花,然后送往物流中心进行包装,再由世界各地的买家现场竞价购买后送往全球。该拍卖中心每年成交超过120亿株鲜花与50万盆绿植。即使是寒冷冬日,这里也透露出一丝丝温暖的春意。



11月28日,人们在叙利亚首都大马士革市中心的萨巴·巴赫拉特广场游行示威,抗议阿拉伯国家联盟(阿盟)对叙利亚实施制裁的决定。当日,上万名叙利亚民众在大马士革举行抗议阿盟经济制裁的示威游行。阿盟27日在开罗召开紧急外长会议后决定立即对叙利亚实施经济制裁。

Advertisement for the 2012 Party Newspaper and Magazine subscription campaign, featuring images of various newspapers like Renmin Daily and Henan Daily.